

आयोजन। साय 6.00 बजे स राजी 9.30 बजे तक रघुनाथ (बजरंग मोड़), नयासराय, हुगली

टेनिस स्टार बोसिब बेकर 25 किमी दौड़ के लिये कोलकाता आर्येगे

कोलकाता : जर्मनी के टेनिस स्टार बोसिब बेकर 18 दिसंबर को होने वाली टाटा स्टील कोलकाता 25 किमी दौड़ के तीसरे चरण के दौरान दो दिवसीय दौर पर गहरा आर्येगे। आयोजकों ने प्रेस विज्ञप्ति के माध्यम से इसकी जानकारी दी। तीन बार के विम्बलडन चैम्पियन बेस के लिये यहां आर्येगे और प्रतिभागियों से बातचीत करेंगे। बेस के आयोजक प्रोकेम अंतरराष्ट्रीय के मुख्य कार्यकारी अधिकारी दिलीप जयराम ने कहा, 'बेस के दिन तड़के बेकर रेड रोड पर बेस की शुरुआत करेंगे। हम उनकी पुष्टि मिल गयी है।' बेकर जर्मनी की खेल के किट बनाने वाली कंपनी फ्यूमा के ब्रांड एम्बेसडर हैं।

रेल दुर्घटना में एक की मौत

दुर्गापुर : दुर्गापुर स्टेशन इलाके में ट्रेन की चपेट में आकर एक युवक की हो गई। यह घटना रविवार की सुबह में घटी। मृतक का नाम रूपेश यादव (32) बताया जा रहा है।

झुलसी हालत में मिली महिला

विद्यामतपुर : कुल्टी धानांतगत सीतारामपुर के नया गांधी मोहल्ला में एक महिला झुलसी हालत में बरामद की गयी। रविवार को बुद्धहरि की 27 वर्षीया पत्नी को झुलसी हालत में बरामद किया गया। महिला को पुलिस ने आसनसोल जिला अस्पताल में दाखिल कराया। स्थानीय लोगों का आरोप है कि बुद्धहरि अपनी पत्नी से हमेशा मारपीट करता था। उसी ने अपनी पत्नी को मारने का प्रयास किया होगा।



कटवा : कटवा रेलवे स्टेशन पर रविवार सुबह अचानक शुरू हुई बमबाजी से लोगों में दहशत छा गयी। जानकारी के अनुसार एक युवक सुबह से ही कटवा रेलवे स्टेशन पर हाथों में एक बैग लिए इधर उधर घूम रहा था। जैसे ही साढ़े 10 बजे कटवा-बंडेल लोकल ट्रेन रुकी, युवक ने प्लेटफार्म - तीन के एक बम फेंक दिया। आवाज सुनते ही स्टेशन पर अफरा - तफरी मच गयी। इस बीच कटवा रेलवे स्टेशन के आरपीएफ और जीआरपी अधिकारी भी वहां घटनास्थल पर पहुंच गए। रेल पुलिस के जवानों ने युवक को पकड़ना चाहा तो उसने रेल पुलिस के जवानों को भी बम से

मारने की धमकी दी। पुलिस वालों की नजर से छुपते हुए वह रेलवे क्राटर इलाके में पहुंच गया और वहां उसने एक बम फाड़ दिया। बाद में कुछ स्थानीय लोगों ने इस युवक को पकड़ लिया व रेल पुलिस के हवाले कर दिया। इससे पहले लोगों ने उस युवक की जम कर पिटाई कर दी। रेल पुलिस ने उस युवक के पास से एक बम बरामद किया है।

कटवा के एसडीपीओ सचिन माकड़ा ने बताया कि अभिव्युक्त युवक की पहचान अली हमिदुरीन शंख (22) के रूप में हुई है। वह बीरभूम जिले के नानुर स्थित पुल्न्द-पुर गांव का रहने वाला है। मामले की जांच हो रही है।

नानुर हुए दो बम फाड़ने के बाद माकड़ा के सचिव सूर्यकांत मिश्रा ने लगाए। वह रविवार को ग्रामीण हावड़ा के उलुबेड़िया स्थित गोल्फाटी मैदान में जिला वाममोर्चा की ओर से सांप्रदायिकता के खिलाफ आयोजित एक सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि एक तरफ, तो नोटबंदी की घोषणा कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देश की आम जनता को परेशानी में डाल दिया है। वहीं

आसनसोल पुलकार एसोसिएशन का गठन

आसनसोल : शहर के रबींद्र भवन में रविवार को आयोजित कार्यक्रम के दौरान आसनसोल सब-डिवीजनल पुलकार एसोसिएशन का गठन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में राज्य के भ्रम सह कानून मंत्री मलय घटक रहे। उन्होंने संबोधित करते हुए कहा कि बनायी गयी एसोसिएशन को राज्य सरकार के टैफिक नियम कानून को मानना होगा। उन्होंने एसोसिएशन के नाम में बदलाव करने को लेकर कहा कि आगामी वर्ष पहले बैशाख से आसनसोल के नाम के साथ जिला जुड़ जायेगा, इसलिए आसनसोल सब-डिवीजनल की जगह आसनसोल जिला हो तो बेहतर होगा।

लेकर नाटक कर ही हैं। श्री मिश्रा ने कहा कि कालेधन के खिलाफ वाममोर्चा को किसी भी अभियान से कोई गुरेज नहीं है। लेकिन आम लोगों को हो रही परेशानी, बैंकों के सामने खड़े-खड़े लोगों की हो रही मौत की घटनाओं के खिलाफ है माकड़ा। कहा कि दीदी का नोटबंदी को लेकर इतिहास बयान संदेह पैदा करता है। पुराने नोट बंद नहीं करने की उनकी मांग संदेह

कि वर्तमान समय में देश का सांप्रदायिक माहौल खतरा में है। हम सभी को इसके खिलाफ एकजुट होने की आवश्यकता है। कार्यक्रम में जिला वाममोर्चा के चैयरमैन विप्लव मजूमदार, कुतुबुद्दीन ऐबक, पूर्व विधायक अनूप राय, दिलीप घोष व अन्य उपस्थित थे। मौके पर पार्षद अशाफ जावेद, डीवाईएफआई नेता शैलेन्द्र कुमार राय व अन्य उपस्थित रहे।

पटयात्रा समाप्त हुई। मौके पर शायतन बनजा, आदित्य पांडे, गानस दाम, सविता मंडल, प्रणव राजभर, अमित रजक, सोना भट्ट, सुदीप चौधरी, एमएम चौबे आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे। मौके पर बनजा ने कहा कि देश में भ्रष्टाचार और काला धन रखने वालों की निंदा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने नोटबंदी कर की है, जिससे वे लॉग बीखला गये हैं। जनता से अपील है कि प्रधानमंत्री के इस सराहनीय कदम को समर्थन दे।

मंत्री ने कराया बच्चों को भोजन

आसनसोल : शीतला हैंडिकैप वेलफेयर सोसायटी द्वारा बेसहारा व असहाय बच्चों को प्रतिदिन नि:शुल्क भोजन कराने का अभियान जारी है। रविवार को राज्य के भ्रम सह कानून मंत्री मलय घटक मौके पर पहुंचे और उन्होंने दर्जनों जरूरतमंद बच्चों को भोजन कराया। इस दौरान पार्षद अनिमेष दास, कुर्बान अली, गजेश सिंह, समीर शहजादा उर्फ पप्पू, धर्मराज सिंह, अखतर वारसी, मोहम्मद मजोरी आदि मौजूद रहे। रविवार को क्षेत्र के 300 बच्चों को भोजन कराया गया। मंत्री श्री घटक ने सोसायटी के इस अभियान की सराहना करते हुए कहा कि सोसायटी द्वारा बेहतर कदम उठाया गया और इसे आगे भी जारी रखना चाहिए।

रेलवे लाइन से मिला आठ माह का नवजात

आसनसोल : आसनसोल रेल मंडल के बराचक रेलवे स्टेशन समीप रेलवे लाइन से रविवार की सुबह आठ माह का नवजात बरामद किया गया। सूचना मिलने के बाद जीआरपी ने नवजात को आसनसोल जिला अस्पताल भेज दिया, जहां उसका इलाज चल रहा है। स्टेशन मास्टर ने बताया कि शनिवार की देर रात उन लोगों ने नवजात बच्चे के रोने की आवाज सुनी। जिसके बाद स्टॉफ आदि को रेलवे लाइन में देखने को भेजा गया। स्टॉफ ने जानकारी दी कि एक नवजात को प्लास्टिक में रेलवे लाइन पर रखकर कोई चला गया है। जिसके बाद एमएम स्वयं मौके पर पहुंचे और उस नवजात शिशु कन्या को देख जीआरपी को मामले की जानकारी दी।

पत्नी को बचाने में पति झुलसा

आसनसोल : जगुड़िया धाना क्षेत्र के चिचुड़िया निवासी रंजीत चटर्जी अपनी 27 वर्षीय पत्नी श्यामली चटर्जी को आग लगने के बाद झुलसने से बचाने के क्रम में स्वयं झुलस गया। पति-पत्नी दोनों को परिजान झुलसा अस्थान में आसनसोल जिला अस्पताल लेकर आये, जहां पत्नी श्यामली की मौत हो गयी। वहीं रंजीत की हालत नाजुक बताया जा रही है। बताया जाता है कि शनिवार को पति-पत्नी के बीच किसी बात पर विवाद हुआ था जिसके बाद पत्नी श्यामली ने अपने ऊपर केरोसिन छिड़क कर आग लगा ली। पति रंजीत श्यामली को बचाने के क्रम में झुलस गया।

दुर्गापुर के फन उत्सव में उषा उत्थुप ने बांधा समां

दुर्गापुर : दुर्गापुर में आयोजित तीन दिवसीय आईक्यू सिटी फन उत्सव का समापन रविवार मशहूर बालीवुड गायिका उषा उत्थुप के मधुर गीतों के साथ सम्पन्न हुआ। उषा उत्थुप ने हिन्दी, बंगला में कई मशहूर गानों के माध्यम से दर्शकों को झूमने पर मजबूर कर दिया। दुर्गापुर के आईक्यू सिटी में आयोजित फन उत्सव का उद्घाटन अभिनेता मीर ने किया था। मनी गुपु द्वारा आयोजित इस मेले में हैंडी क्राफ्ट मेला के साथ ही कई अन्य तरह के स्टाल लगाये गए थे। आईक्यू सिटी फाउण्डेशन के मुख्य कार्यकारी अधिकारी संजय प्रसाद तथा वाणिज्य प्रबंधक सुदर्शना गांगुली ने बताया कि लोगों से मिल रहे हैं।

शिशु तस्करी मामला : निजी अस्पताल नवजात बच्चों की मौत की रिपोर्ट प्रशासन को सौंपिगी

जिला प्रशासन ने जारी किया निर्देश

कोलकाता : शिशु तस्करी की घटना सामने आते ही प्रशासन भी पूरी तरह सतर्क हो गई है। बाढ़ीरया के बाद गत दिनों कुचबिहार के महिषबधान इलाके में दो शिशु कन्या मिलने से इलाके में सनसनी फैल गई थी। नवजात बच्चों के तस्करी की घटना को रोकने के लिए आवश्यक कदम उठाये जा रहे हैं।



दीदी की है। महिला की माने तो इलाके में अनाथ आश्रम खोलने की योजना भी बनाई जा रही थी, लेकिन उक्त विषय को लेकर उसके पास कोई प्रमाण नहीं था। पुलिस ने छानबीन कर पता लगाया कि जिस डॉक्टर ने महिला को बच्चों मौया था, वह कोलकाता के एक निजी अस्पताल का

जिला परिषद में गूंजा नवजातों की तस्करी का मुद्दा

हुगली: नवजातों की तस्करी का मामला सामने होने के बाद से इसकी गूंजा अब हर हिस्से में सुनाई पड़ने लगी है। रविवार को हुगली जिला परिषद के समारंग में आयोजित राष्ट्रीय संस्था इंडियन अकादमी ऑफ पीडियाट्रिक्स के वार्षिक सम्मलेन में अस्पतालों में तेजी से पनप रहे नवजात तस्करी का मुद्दा गुंजा। संस्था के सचिव डा. इन्द्रनील चौधरी ने शिशु तस्करी के मामलों का खुलासा करने एवं दायित्व पर कार्रवाई करने के लिए राज्य सरकार की एजेंसियों का धन्यवाद करते हुए कहा कि शिशु तस्करी के मामलों में कुछ चिकित्सकों के नाम जुड़े हैं। लेकिन अभी भी ज्यादातर चिकित्सकों में इमानदारी व सेवा का भाव है। शिशु तस्करी में जुड़े चिकित्सकों ने चिकित्सक क्षेत्र को फलित किया है। कहा कि उनकी संस्था ऐसे चिकित्सकों का बहिष्कार करती है। इस सम्मलेन में प्रसिद्ध चिकित्सकों के साथ कई वरिष्ठ वकील एवं न्यायाधीश भी मौजूद रहे।

चिकित्सक था। फिलहाल वह रिटायर्ड हो चुका है। साथ ही बच्चों का जन्म प्रमाण पत्र नदिया के कृष्णनगर अस्पताल का है। वहीं पोलियो कार्ड मेदनीपुर जिले का है। घटना को लेकर खौरंग विशेषज्ञ के सहकारी शिउली दास को नियन्त्रण किया गया है। जिला प्रशासन के प्राथमिक जांच के आधार पर माने तो

कुचबिहार जिले में भी शिशु तस्करी का एक बड़ा गिरोह काम कर रहा है। इस कारण कुछ चिकित्सकों पर नजर भी रखी जा रही है। जिला अधिकारी पी उलगनाथन ने कहा कि प्रशासन शिशु तस्करी को लेकर सतर्क है। सबकुछ सोच समझकर ही निजी अस्पताल प्रबंधकों को नॉटिस दिया गया है।